

BREAKING NEWS – Az ausztrál NHMRC vezérigazgatója, Anne Kelso Professzor, tegnap arról döntött, hogy a homeopátiáról szóló "ausztrál jelentés" 2015-ös, a gyógymódot elmarasztaló, publikált verziója mellett végre a vizsgálat eddig a nyilvánosságtól eltitkolt, 2012-es, pozitív eredményű változatát is nyilvánosságra hozza.

Bár a vezérigazgató mentegetőzik, hogy az első vizsgálat nem felelt meg a szervezet által támasztott magas módszertani követelményeknek, Fred Mendelson Professzor, a vizsgálatot felügyelő NHMRC módszertani szakértő bizottság tagja ezt máshogy gondolja - a vizsgálat első verzióját kiváló minőségűnek ítélte.

Az NHMRC által eddig eltitkolt, eredetileg 2012-ben, szigorú tudományos protokollt követve készített jelentés első verziója pozitív eredményeket állapított meg a gyógymód hatékonyságáról. Eredménye ez volt: "A homeopátia hatásosságára szóló bizonyítékok biztatóak", öt kórképben is.

Az NHMRC vezérigazgatója a homeopátiás jelentés 2015-ös negatív verziójával kapcsolatban tegnap, 2019 aug. 26-án hétfőn így helyesbített a világ sajtója felé: "Eddigi közleményekkel ellentétben, a 2015-ös ausztrál vizsgálat NEM jutott arra a következtetésre, hogy a homeopátia hatástalan volna".

"Az NHMRC 2015-ös jelentésének vizsgálata során az Ausztrál Homeopátiás Egyesület, az AHA, és a Homeopátiás Kutató Intézet, a brit HRI komoly procedurális és tudományos csalásra talált bizonyítékot, mindenre kiterjedő tényfeltárás és a tanulmány módszerének részletekbe menő tudományos elemzése után. Többek között az első nekifutásra 2012-ben készített jelentés biztató, pozitív eredménye eddig eltitkolásra került a nyilvánosságtól, és csak most, négy év eltelte után sikerült nyilvánosságra hozatni.

További részletek a HRI honlapján olvashatók.

Amennyiben Ön esetleg az ausztrál tanulmány 2015-ös verziója alapján hozott volna elmarasztaló döntést a homeopátiáról - mint ahogy azt az Európai Tudományos Akadémiák Tudományos Tanácsa tette - tájékoztatjuk, hogy döntésének alapja tegnaptól nyilvánosan is megkérdőjelezhető

Forrás: <https://www.hri-research.org/.../the-australian-report-on-ho.../>
<https://nhmrc.govcms.gov.au/.../CEO%20statement%20%28signed%2...>

<https://www.hri-research.org/2019/08/hri-statement-on-release-of-first-report-by-nhmrc/>